

## Протокол № 6

**засідання комісії з питань розподілу (передачі) коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави**

29 лютого 2024 року

м. Київ

- 1. Присутні:** Вискуб О.А., Халєєва А.П., Гаврилович В.А., Коновал В.О., Банік М.С., Стецюк З.Б., Грицькова І.О., Шейко К.О., Крячко М.В., Явтушенко О.В., Нікітенко В.В., Алексанян М.М., Саєнко О.А., Молчанов Д.С., Сидоренко О.О., Копитін Ю.В., Кропивка Р.О., Дорогань О.Д.
- 2. Відсутні:** Радіна А.О., Герман Д.В., Дронюк А.М., Трощенко В.Ю., Ткачук Н.А., Абакумов А.В., Брусіловський В.Б., Оніліюгу К.В., Богуславець М.П.
- 3. Запрошені особи:** Гончаренко Е.М., Куц-Карпенко А.І., Бродова В.В., Клименко Р.О., Рудика В.Я., Фуксман Д.М.

Засідання комісії з питань розподілу (передачі) коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави (далі – комісія) є правоможним у разі присутності не менше 2/3 її членів.

### **4. Порядок денний:**

1. Вирішення питання щодо уточнення рішення комісії з питань розподілу (передачі) коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави (далі – комісія), ухваленого на засіданні комісії відповідно до протоколу від 31 січня 2024 року № 4, з урахуванням протоколу засідання комісії від 14 лютого 2024 р. № 5.

Засідання проводиться в режимі онлайн на платформі Google Meet, веде засідання – директорка директорату розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України, заступниця Голови комісії Анастасія Халєєва, початок о 14.00.

## 5. Слухали:

Анастасія Халєєва привітала присутніх членів комісії та оголосила питання порядку денного, по якому передала слово Гончаренко Едуарду, директору департаменту фінансового забезпечення цифрової трансформації – головному бухгалтеру Мінцифри.

Едуард Гончаренко по питанню порядку денного повідомив присутніх про надходження до Мінцифри листа Мінфіну від 22 лютого 2024 року № 08010-05/290-5/5480 з висновком до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації, відкритого в Національному банку», в якому, зокрема, зазначено, що враховуючи те, що відповідно до норм законодавства держателем Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України (далі – Реєстр пошкодженого та знищеного майна) є Мінінфраструктури, а його адміністратором – державне підприємство «ДІА», з метою вирішення питання належного функціонування Реєстру пошкодженого та знищеного майна буде доцільним передати кошти на бюджетну програму за КПКВК 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури» для здійснення розрахунків Мінінфраструктури з державним підприємством «ДІА» за надані послуги з адміністрування та забезпечення функціонування Реєстру пошкодженого та знищеного майна на підставі відповідних договорів.

За результатом опрацювання висновку Мінфіну, Мінцифри було надіслано Мінінфраструктури лист від 26 лютого 2024 р. № 1/04-2-2930 щодо висловлення позиції Мінінфраструктури щодо зауважень та пропозицій Мінфіну. Мінінфраструктури листом від 27 лютого 2024 р. № 3652/32/10-24 повідомило Мінцифри, що Мінінфраструктури погоджується з зауваженнями та пропозицією Мінфіну, та надає оновлені розрахунки з обґрунтуваннями щодо вартості послуг з адміністрування та забезпечення функціонування Реєстру пошкодженого та знищеного майна, які будуть виконуватись на підставі відповідних договорів у 2024 році.

У зв'язку з зазначеним Анастасія Халєєва запропонувала проголосувати за уточнення рішення комісії по п. 11 протоколу засідання комісії від 31 січня 2024 року № 4 з урахуванням протоколу засідання комісії від 14 лютого 2024 р. № 5, а саме викладення його в такій редакції:

«11. За результатами розгляду пропозиції № 10, з метою забезпечення безперервної роботи, захисту та розвитку об'єктів інформаційної інфраструктури - національних електронних інформаційних ресурсів та державних інформаційно-комунікаційних систем (абзац третій пункту 4 Порядку), здійснити

передачу у 2024 році залишку коштів спеціального фонду державного бюджету, джерелом формування якого були кошти, отримані у 2023 році на рахунок для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави, відкритий Міністерству цифрової трансформації в Національному банку, у сумі 31 545, 603 тис. гривень Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури на бюджетну програму 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури» (видатки споживання за КЕКВ – 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)») за спеціальним фондом державного бюджету для здійснення розрахунків на підставі відповідних договорів з державним підприємством «ДІА» за надані послуги з адміністрування та забезпечення функціонування Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України та підготувати проект акта Кабінету Міністрів України.

Зазначити, що:

кошти передаються на бюджетну програму 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури» (видатки споживання) в сумі 31 545,603 тис. гривень;

головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури» є Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури;

Мінцифри, за результатами опрацювання пропозиції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури, щодо внесення відповідних змін до розпису державного бюджету за бюджетною програмою 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури», забезпечує перерахування коштів з рахунка для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави, відкритого Мінцифри в Національному банку на відповідний рахунок спеціального фонду державного бюджету, відкритий в Державній казначейській службі Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури.

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури забезпечити повідомлення Мінцифри:

реквізитів рахунку спеціального фонду державного бюджету, відкритого в Державній казначейській службі Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України за бюджетною програмою 3101010 «Загальне керівництво та управління у сфері розвитку громад, територій та інфраструктури» для перерахування коштів з рахунка для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та

розвитку цифрової інфраструктури держави, відкритого Мінцифри в Національному банку;

щодо залишку невикористаних коштів (у разі виникнення) за результатами виконання завдань за напрямом використання коштів «забезпечення безперебійної роботи, захисту та розвитку об'єктів інформаційної інфраструктури – національних електронних інформаційних ресурсів та державних інформаційно-комунікаційних систем».

#### **6. Голосували:**

Олексій Вискуб - «за»  
Анастасія Халєєва – «за»  
Вадим Коновал – «за»  
Зоряна Стецюк – «за»  
Мстислав Банік – «за»  
Ірина Грицькова – «за»  
Катерина Шейко – «за»  
Михайло Крячко – «за»  
Олександр Явтушенко – «за»  
Віталій Нікітенко – «за»  
Михайло Алексанян – «за»  
Олена Саєнко – «за»  
Данило Молчанов – «за»  
Олексій Сидоренко – «за»  
Юрій Копитін – «за»  
Руслан Кропивка – «за»  
Олексій Дорогань – «за»

Рішення прийнято одностайно 17 голосами «за».

Анастасія Халєєва запропонувала вважати рішення щодо уточнення рішення комісії по п. 11 протоколу засідання комісії від 31 січня 2024 року № 4 з урахуванням протоколу засідання комісії від 14 лютого 2024 р. № 5 прийнятим.

#### **7. Вирішили:**

Уточнити рішення комісії по п. 11 протоколу засідання комісії від 31 січня 2024 року № 4 з урахуванням протоколу засідання комісії від 14 лютого 2024 р. № 5, а саме викласти його в такій редакції:

«За результатами розгляду пропозиції № 10, з метою забезпечення безперервної роботи, захисту та розвитку об'єктів інформаційної інфраструктури - національних електронних інформаційних ресурсів та державних

інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави, відкритого Мінцифри в Національному банку;

щодо залишку невикористаних коштів (у разі виникнення) за результатами виконання завдань за напрямом використання коштів «забезпечення безперервної роботи, захисту та розвитку об'єктів інформаційної інфраструктури – національних електронних інформаційних ресурсів та державних інформаційно-комунікаційних систем».».

Анастасія Халеева подякувала членам комісії за плідну роботу та повідомила про підготовку Мінцифри відповідного проекту акту Кабінету Міністрів України.

**Голова комісії**



**Олексій ВІСКУБ**

**Секретар комісії**



**Вікторія ГАВРИЛОВИЧ**